

外资银行管理条例实施细则发布 法人银行存贷比达标宽限5年

最让外资银行不安的“存贷比达标宽限期”终于有了一个明确的说法。

昨天,银监会发布了《中华人民共和国外资银行管理条例实施细则》,并就相关问题作了公告。公告显示,外国银行分行改制的由其总行单独出资的外商独资银行以及《中华人民共和国外资银行管理条例》施行前设立的外商独资银行、中外合资银行(法人银行)应当于2011年12月31日前达到“贷款余额与存款余额的比例不得超过75%”的规定,即5年内达标。

据记者了解,不少外资银行的存贷比接近100%,1~2年内恐怕很难降下来。因此,《条例》发布后,不少外资银行对于转制后的法人银行不能在短时间内达到75%存贷比指标表示担心。

“我觉得给了5年的宽限期应该是足够了。”国泰君安证券的银行业分析师伍永刚说,“这个宽限期应该说已经充分考虑了外资银行的实际困难。”

他认为,外资银行的存款少,存贷比高也是很必然的。随着他们存款业务的开展,慢慢的这个比例会降下来。银监会除对存贷比给出了相当长的宽限期,对贷款集中度的比例限制,也给予了3年宽限期。公告称,法人银行应当在2009年12月31日前符合“对同一借款人的贷款余额与商业银行资本余额的比例不得超过10%”的规定。且在宽限期内,法人银行对1个企业及其关联企业的授信余额最高不得超过其资本的25%。但《条例》施行前,原外国银行分行已经签约的,并转入法人银行的贷款可以在合同期内不适用于此项规定。

对此,伍永刚说,银监会是做了一个双向平衡。既考虑到了外资银行目前以批发银行业务为主,导致了贷款集中度高的事实,也考虑到了它们逐渐获取人民币零售业务需要一个过程。实施细则充分体现了银监会鼓励外资银行在中国设立法人银行的导向,也充分体现了风险监管的理念。

快报记者 苗燕 但有为

圣诞游香港要贵500

圣诞节很快就要到来,香港为此精心打造了丰富多彩的活动,吸引了大量游客前去游玩。而令人奇怪的是圣诞节期间的香港游报价却迟迟没有露面,记者从南京多家出境旅行社获悉,港澳游的价格之所以没有出来,原因是要涨价了。

■见习记者 陶维洲

▶香港维多利亚港 IC供图



香港地接费用要涨500块

的游客涌进香港,除了大批的内地游客外,还有许多到香港度假的外国游客,届时房价将直线上升。”井伟伟告诉记者,平时香港的房价也就是500~600元/天,而圣诞节期间的价格现在还不能确定下来,是因为香港方面的地接费还没有报给旅行社,但可以肯定费用会上涨,“圣诞节期间将会有大量

港的地接费用要涨500块钱左右,主要是住宿费用的上涨。

此外,香港迪斯尼乐园的门票价格也会上涨。记者从香港迪斯尼乐园网站看到,从2006年12月21日到2007年1月1日,迪斯尼发售的都是特别日子门票,成人350港币/人,而平时价格仅为295港币。

圣诞到香港购物很划算

虽然游香港的价格会上涨,但记者从南京多家旅行社了解到,报名参加圣诞节期间香港游的市民并没有因得此减少。江苏青旅井伟伟告诉记者,现在每天都有许多电话前来咨询,虽然价格还没有出来,但已经有一个团20多人报名参加了该社12月22日的港澳游。

据了解,圣诞节期间去

米高的“千色圣诞树”“白色小教堂”“圣诞老人小屋”……所有一切让香港成为一个童话中的圣诞之城。

张彪则透露,由于圣诞期间到香港“血拼”很划算,圣诞期间香港的自由行非常火爆。“自由行游客自由支配时间,旅行社只为游客提供机票和酒店,非常适合以购物为目的的游客。”

旅行社推出纯港购物游

没有可比性,所以报价已经出来,随时接受游客报名。江苏舜天海外旅行社则干脆将香港购物游做成自由行模式,该社出境部负责人胡经理告诉记者,旅行社推出的香港圣诞购物游产品就是机票加酒店,没游景点,“我们是用团队的操

作模式来做自由行,不仅留出了大量的空余时间给游客购物,同时价格还比普通自由行要低。而且我们将发团日期定在12月22、24日,游客可以在香港度过圣诞节。”胡经理透露,如果游客有游览景点的要求,旅行社也有不同的套餐供其选择。

记账国债 12月5日到期兑付

□新华社上海11月28日专电(记者 潘清)上海证券交易所以28日发出通知,根据财政部有关通知和上证所的有关规定,2006年记账式(十四期)国债将于2006年12月5日到期。

本期国债挂牌名称“06国债(14)”,交易代码“010614”,期限3个月,贴现发行,发行价格99.588元,2006年12月5日到期按面值偿还。

本期国债债权登记日为2006年11月30日,凡于当日交易结束后仍持有本期国债的投资者,为到期兑付金额的最终所有者。本期国债于2006年12月1日起终止上市。

铂金饰金 上海上调基准价

□新华社上海11月28日专电(记者 张建松)记者从上海黄金饰品行业协会获悉:从28日起,上海铂金饰金基准价从每克363元调整为每克371元,每克上调8元。这是上海本月第三次上调铂金饰金基准价。

据介绍,上周(11月20日至24日)上海金交所铂金(Pt99.95)周平均价为每克314.12元,按照《上海黄金饰品行业黄金、铂金饰品价格自律暂行办法》的规定,黄金、铂金饰金基准价已符合调整条件。

根据有关规定,品牌企业的铂金饰金零售价可适当上浮。业内人士预计,上海品牌企业铂金饰金零售价约为每克382元。

国际油价 反弹至60.32美元

□新华社纽约11月27日专电 由于沙特阿拉伯官员表示石油输出国组织(欧佩克)可能继续削减原油产量,国际市场原油价格27日出现小幅反弹。

当天,纽约商品交易所明年1月交货的轻质原油涨1.08美元,收于每桶60.32美元。伦敦市场1月交货的ICE布伦特原油涨41美分,收于每桶60.44美元。

伊拉克石油重镇基尔库克的一处石油设施27日遇袭起火,导致通往一个主要炼油厂的原油输送中断。不过市场人士认为,市场对伊拉克出现的意外已有足够的心理准备,因此袭击事件对油市影响有限。

【相关新闻】

市民这个时候去欧洲最划算

南京国旅出境中心张彪告诉记者,一般去欧洲的游客都会在欧洲购物,而且一买就是好几万、好几十万。因此,这个时候去欧洲是最划算的。“现在不仅去欧洲的费用便宜,而且购物也能省不少钱。”张彪透露,由于现在是欧洲游的淡季,因此报价很低,以前15000元的团费,现在也就10000块钱。不过因欧洲的签证时间较长,一般都要两个星期左右,所以一定要提前1个月报名。

100元人民币可换101港元

狂飙猛涨的人民币汇率前天再度攀升124个基点,创下历史新高。而最为市民所关注的是,随着人民币兑美元汇率中间价连创新高,与美元挂钩的港币汇率也已与人民币极为接近。昨天,包括工行、招行、浦发、华夏等在内的多家商业银行均挂出了约101元的现钞卖出价。也就是说,如果市民当天到银行用人民币兑换港币,100元人民币就能换到101港元。

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌%, 成交量, 中报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌%, 成交量, 中报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌%, 成交量, 中报. It lists various stocks and their performance metrics.